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Министар иностраних послова Аустрије Себастијан Курц започиње данас вишедневну
турнеју по земљама западног Балкана, током које ће боравити и у Србији.
  Турнеја по Балкану треба да подвуче намеру Беча да се даље ангажује за овај регион,
посебно у погледу чланства ЕУ.

  

  

Аустрија жели да западни Балкан види у ЕУ и тај став ће министар Курц потврдити
турнејом по свих шест држава западног Балкана, истиче агенција АПА. 

  

Прва станица посете биће данас Сарајево, па Београд у понедељак и уторак, а затим
путује у Подгорицу, Тирану, Приштину и Скопље. 

  

У Београду и Скопљу једна од важних тема биће избегличка криза. 

  

Курц је, уочи посете, истакао да је она "јасан сигнал за наставак ангажовања за западни
Балкан". 

  

Аустрија је са државама региона људски, економски, културно и историјски тесно
повезана, нагласио је Курц у изјави АПА. 
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Приближавање тих земаља ЕУ води ка већој стабилности и благостању, ствара већу
владавину права и осигурава радна места и у Аустрији, истакао је он.

  

"Због тога Аустрија и даље јасно подржава приступање ЕУ свих земаља западног
Балкана", подвукао је Курц. 

  

Током посета земљама региона Курц ће разговарати са својим ресорним колегама, а
готово свугде и са премијерима, напомиње агенција АПА. 

  

Тако ће се Београду састати и са премијером Александром Вучићем. 

  

У Сарајеву, Курц ће отворити годину босанско-аустријске културе и потписати споразум
о економско-технолошкој сарадњи. 

  

Током боравка у Београду Курц ће, заједно са председником Привредне коморе Аустрије
Кристофом Лајтлом присуствовати сусрету српских и аустријских привредника, а потом
и потписивању Меморандуму о разумевању о дуалном образовању.

  

У Подгорици ће потписати програм о сарадњи у култури, а у Тирани, истог дана,
Меморандум о разумевању у области туризма. 

  

У четвртак он ће у Тирани присуствовати и завршници једног пројекта аустријске
агенције за развој АДА о бољем коришћењу средстава из фондова ЕУ. 

  

Следећа станица посете је Приштина, где ће Курц посетити једну пољопривредну школу,
као и аустријски контингент КФОР-а. 
  
  Затим ће у Скопљу разговарати са својим ресорним колегом Николом Попоским о
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избегличкој кризи и актуелној ситуацији у тој земљи.

  

(Танјуг)
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